

疫情期間多咗時間煲劇，通過熒幕感受各地風情，讓人更盼望旅行。旅遊平台Booking.com調查發現，97%香港旅客在居家抗疫情期間亦尋覓旅行靈感，30%人每周會查看一次潛在旅遊目的地。Booking.com從熱門劇集整理出一系列必遊景點，讓市民加入願望清單，等疫情穩定後遊覽一番。

煲劇覓景 疫後暢遊

劇集《喜歡的話請響鈴》 韓國首爾



如不少現代韓劇一樣，《喜歡的話請響鈴》主要拍攝場景在首爾，搶眼的摩天大廈勾勒迷人的都會景致，首爾成為各大影劇拍攝景點自有其魅力。

劇集《性愛自修室》 英國西蒙茲亞特



威河谷地廣闊的樹林和蜿蜒的威河在劇中表露無遺，西蒙茲亞特這風景如畫的村莊適合漫步觀景及遊船河，是個老少咸宜的好去處。

劇集《小謊言》 美國加州蒙特雷



蒙特雷因《小謊言》取景而爆紅，這齣劇講述一名殺人犯撼動富裕社區，劇中美得令人窒息的背景，在現實世界中亦令人嘆為觀止。在1號公路的地標大蘇爾大橋上駕駛，或沿着漁人碼頭漫步是不少劇迷的憧憬。

劇集《離經叛道》 德國柏林



《離經叛道》中，主角深受奉旨成婚之苦逃到柏林，這裏的都會文化和音樂深深吸引她。劇集大部分取景自咖啡館林立的柏林十字山區，有一幕更展示熱門游泳景點萬湖。

劇集《紙房子》 西班牙馬德里

劇迷對《紙房子》中巧妙的銀行搶劫案劇情着迷不已，更想遊覽劇中位於馬德里的西班牙皇家造幣廠，並在其常設展「Museo Casa de la Moneda」中一探歷史淵源。



你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

愛國者治港是「一國兩制」的根本保障

陳建業 新社聯會副理事長

港澳辦主任夏寶龍日前在全國港澳研究會的研討會上強調，「愛國者治港」是「一國兩制」方針的核心要義，甚至是香港特別行政區實行「港人治港」的最低標準。夏寶龍主任為「愛國者治港」提出了三個標準，分別是真心維護國家主權、安全和發展利益，尊重和維護國家的根本制度和特區的憲制秩序，以及全力維護香港的繁榮穩定。這三個標準與鄧小平當年所定義的「愛國者」是一致的。用夏寶龍主任自己的話說，這只是「老調重彈」，把唱歪的調子再正過來。

過去幾年，攪炒派政客公然挑戰「愛國者治港」的原則，並且步步升級，從宣誓加料，到明確主張「香港獨立」、「民主自決」，再到有反對派政客直接支援和參與黑暴，游說西方國家制裁中國，以此作為政治資本。游說西方制裁自己的國家，怎算是維護國家利益？宣揚「港獨」者，怎可能是尊重特區的憲制秩序？主張「攪炒」者，更是要摧毀香港的繁榮穩定來換取個人的政治利益。可見，讓香港治權掌握在愛國者手中，才是維護國家主權、安全、發展利益，維護香港繁榮穩定的最根本保障。

要全面落實「愛國者治港」，當務之急是要完善香港的選舉制度。2016年立法會補選，主張「港獨」的梁天琦順利入閘參選；同年立法會換屆選舉，羅冠聰和朱凱迪等人打着「民主自決」的旗號進入立法會。2019年區議會選舉，大批主張「攪炒」的人入閘甚至當選。不難發現，香港的各級各類選舉存有漏洞。香港今、明兩年將迎來立法會、選舉委員會和特首選舉，這令完善選舉制度工作更加迫在眉睫，必須堅持「愛國者治港」，才能令「一國兩制」行穩致遠，才能更好地融入國家發展大局，實現香港再出發。

一生中的最愚蠢

李露露

近日興起移民話題。本人1990年代移民加國，成為在港的30萬加拿大籍居民，亦即移民加國失敗回流的三十萬分之一，分享經歷，是奉勸大家在賣樓、賣生意辭職之前，要三思再三思。

家母因97問題有意移民加國，當時我從事廣告，因申請移民，廣告行業在職業欄有滿分十分，以為加拿大渴求廣告人才，在彼邦應不難找工作。因此90年辭職移民溫哥華，當時家母以150萬元賣掉銅鑼灣1,200呎單位。

剛到埠，聯邦政府想加徵銷售稅，舉國反對，但國會表決時，總理臨時加插幾個人入國會投票就通過了，這便是西方的所謂民主。從此加拿大的經濟雪上加霜，失業率越來越高。我不論工種努力搵工，但求職信全部石沉大海。經濟死氣沉沉，留加4年很多時失業。就算有工作，工資亦很低，出糧時再扣減入息稅等後更所剩無幾，死慳死抵，亦難以收支平衡要吃穀種。最慘的，一旦生意稍差，僱主裁員很平常，4年一共被裁4次。越來越覺精神痛苦，每當駕車對面線有大貨車，總有撞上去衝動，令我越來越驚。留下去不是辦法，必須回流香港重新做人。我認識的香港移民，當時回流率是百分百。

那麼在加4年學到了什麼？第一，看透所謂西方民主的愚昧、虛偽和負效率。不論政制招牌是什麼，當權者總有辦法在政制的框架下做他們要做的，取得他們想要的。三個政黨都只求當選掌權而置民生不顧，一人一票又如何。第二，千萬別去一個國債重、稅重、失業率高，本身又不是主流民族的地方，必定無運行。